

RÁCZ FODOR MIHÁLY (1939-2024.)

Életének 86. évében elhunyt gyűjtőtársunk az 1963-ban Kiskunhalason megalakult, a kiváló numizmatikus dr. Nagy Lóránt vezette éremgyűjtő körnek, majd az 1969-ben megalakult Magyar Éremgyűjtők Egyesületének is alapító tagja volt, a 184-es MÉE tagsági szám tulajdonosa. 1967-ben tagja lett a Magyar Numizmatikai Társulatnak is. Hosszú éveken keresztül a Kiskunhalasi Csoport elnökeként tevékenykedett, személye meghatározó volt a csoport, de a régió gyűjtői között is.

Szegeden tanult, villamosipari végzettséget szerzett, Kiskunhalas városában köztisztviselőként álló személyiség volt. A DÉMÁSZ Kiskunhalasi Kirendeltségének vezetőjeként dolgozott nyugdíjba vonulásáig. A Magyar Elektrotechnikai Egyesület tagja, egyik alapító tagja volt a Jedlik Ányos Szegedi Elektrotechnikai Múzeumnak, egyik lérehozója a Bajai DÉMÁSZ Üzemtörténeti Múzeumának, sokoldalú szakmai munkáját a Nehézipari Kiváló Dolgozója miniszteri kitüntetéssel is elismerték.



(fotó: HALASMÉDIA.HU)

A sokrétű szakmai érdeklődés mellett az éremgyűjtés és a helytörténet egyaránt érdekelte, minden területen évtizedekig sok munkát végzett a helyi és a régió közösségeiért. Az 1988-ban létesült Kiskunhalasi Városvédő és Városszépítő Egyesület alapító, örökös tiszteletbeli elnöke volt, Kiskunhalas városa Pro Urbe díjjal tüntette ki a Podmaniczky és életmű-díjas városvédőt.

Jó együttműködést alakított ki a Thorma János Múzeummal, mint a múzeum Baráti Körének tagja. A közelmúltban ott emlékezetes kiállítást rendeztek a

Kiskunhalasi Éremgyűjtők Kincsei címmel. A kiállításon bemutattak a gyűjtők a magyar pénzeket a régi történelmi időktől napjainkig, de művészi érmek, plakettek zsetonok, bárcák is voltak a gondosan összeállított kiállítási vitrinekben.

Rác Fodor Mihály neve, alakja egybeforrott a közösséggel, melyet hosszú évekig vezetett, vezetése alatt megnövekedett, 17 főre gyarapodott a kisvárosi egyesület létszáma. A tagok között is jó barátság alakult ki.

Jó szervező munkáját a MÉE vezetése jubileumi kitüntetéssel ismerte el.

Személyében a közösség egy nagyon régi, nagy tudású gyűjtőt, tapasztalt vezetőt és jóbarátot veszített el. A MÉE országos Vezetősége és a Kiskunhalasi Csoport gyászolja. Kedves egyéniségét nem felejtjük, Rá mindig tisztelettel és szeretettel fogunk emlékezni. Utolsó útjára szeretett városában kísérik el gyűjtőtársai, barátai, de gyászolja a MÉE egész tagsága.

